



ČESKÝM Zimním KRASEM

virtuální pochod

27. 2. 2021 – 14. 3. 2021



TRASA 14 KM: Od budovy nádraží jdeme rovně asi 200 m k TR BEROUN – ŽST. Zde se dáme VPRAVO po **červené TZT** a přes železniční most a TR DUB NA HERINKÁCH dojdeme do obce Svatý Jan pod Skalou. (**SK 1 – opište, z kterého roku je pohlednice na st. 1 NS Svatojánské památky**). Dále pokračuje po žluté TZT VPRAVO přes Hostim k TR V KOZLE. Opět půjdeme VPRAVO proti proudu řeky Berounky po **cyklostezce „Po stopách českých králů“**. Po ní dojdeme zpět do Berouna do ulice U Ovčina. Jdeme dál VLEVO podjezdem pod železniční tratí, tady je opět **červená TZT**, která nás dovede zpět k TR BEROUN – ŽST. Odbočíme VLEVO po **modré TZT** a dojdeme do cíle před nádražím.

TRASA 23 KM: Od budovy nádraží jdeme rovně asi 200 m k TR BEROUN – ŽST. Zde se dáme VPRAVO po **červené TZT** a přes železniční most a TR DUB NA HERINKÁCH dojdeme do obce Svatý Jan pod Skalou. (**SK 1 – opište, z kterého roku je pohlednice na st. 1 NS Svatojánské památky**). Dále pokračuje po **červené TZT** k TR PROPADLÉ VODY, tady odbočíme VLEVO po zelené TZT a kolem jeskyně Arnika dojdeme k TR BUBOVICE – U LOMU. Opět jdeme VLEVO tentokrát po **modré TZT** a přes TR ŠPIČATÝ VRCH dorazíme na Husovo náměstí v Loděnici (**SK 2 – z Husova balvanu opište první řádek vpravo**). Od TR LODĚNICE – NÁM. půjdeme stále po **modré TZT** přes Chrustenice a kolem rozhledny Lhotka u Berouna do obce Lhotka u Berouna. (**SK 4 – zapište rok odlití zvonu kostela v Chyňavě- malovaná mapa**). Ze Lhotky u Berouna pokračujeme po **modré TZT** přes TR SPÁLENÁ, BEROUN – OKRAJ, BEROUN – NÁMĚSTÍ k TR BEROUN – ŽST. a dále po **modré TZT** k nádraží do cíle pochodu.

TRASA 31 km: Od budovy nádraží jdeme rovně asi 200 m k TR BEROUN – ŽST. Zde se dáme VPRAVO po **červené TZT** a přes železniční most a TR DUB NA HERINKÁCH dojdeme do obce Svatý Jan pod Skalou. (**SK 1 – opište, z kterého roku je pohlednice na st. 1 NS Svatojánské památky**). Dále pokračuje po **červené TZT** k TR PROPADLÉ VODY, tady odbočíme VLEVO po zelené TZT a kolem jeskyně Arnika dojdeme k TR BUBOVICE – U LOMU. Opět jdeme VLEVO tentokrát po **modré TZT** a přes TR ŠPIČATÝ VRCH dorazíme na Husovo náměstí v Loděnici (**SK 2 – z Husova balvanu opište první řádek vpravo**). Od TR LODĚNICE – NÁM. jdeme VPRAVO po **červené TZT** přes Nenačovice a TR POD MODRÝM VRCHEM k TR POD ÚDERSKEM (**SK 3 – opište rok obnovy TR**). Odbočíme po **zelené TZT** VLEVO a přes TR POD CHRBINOU a Malé Přílepy přijdeme do obce Lhotka u Berouna (**SK 4 – zapište rok odlití zvonu kostela v Chyňavě- malovaná mapa**). Ze Lhotky u Berouna pokračují trasy společně po **modré TZT** přes TR SPÁLENÁ, BEROUN – OKRAJ, BEROUN – NÁMĚSTÍ k TR BEROUN – ŽST. a dále po **modré TZT** k nádraží do cíle pochodu.

TR – ROZCESTNÍK TURISTIKY ZNAČENÝCH TRAS TZT – TURISTICKY ZNAČENÉ TRASY (pásové značení)